



多米尼加共和国在航空可持续发展的领导地位助长全球势头

立即发布

2018 年 1 月 15 日，蒙特利尔和多米尼加共和国圣多明哥 — 国际民航组织理事会主席奥卢穆伊瓦·贝纳德·阿留博士最近在与多米尼加共和国首相 Miguel Octavio Vargas Maldonado 先生举行双边会面时，鼓励多米尼加共和国继续其为提高国家社会经济增长而将航空作为重点杠杆的战略性和典范性工作，并加大其贡献以助长全球可持续航空发展的势头。

阿留博士于上周访问多米尼加共和国时举行了该次会面，与会者还有多米尼加共和国驻国际民航组织常驻代表 Carlos A. Veras 大使、国际民航组织北美洲、中美洲和加勒比地区办事处主任 Melvin Cintron 先生。

阿留博士在与 Vargas Maldonado 先生会面时强调，有赖于多米尼加政府最高层对多米尼加民用航空局（IDAC）及其局长 Alejandro Herrera Rodriguez 博士工作的支持，才有可能取得这些成就。

阿留博士在与多米尼加共和国参议院副院长 Dionis Sánchez 先生和国会议员会面时，进一步凸显了多米尼加共和国航空模范做法的另一层面，他强调了立法机构提供了促成可持续航空连通性的立法机制，因此对航空运输系统极为重要。在与 Herrera Rodriguez 先生和民用航空委员会主席 Luis Ernesto Camilo 先生会面时，他重申了这些要点。

多米尼加共和国在遵守国际民航组织标准和建议措施（SARPs）方面已取得巨大进步，审计结果显示该国目前是该领域的世界翘首。该国进一步承诺支持其邻国，尤其是在国际民航组织的不让任何国家掉队（NCLB）举措中发挥倡导国家作用。

遵守国际民航组织标准和建议措施让各国能够利用国际民用航空网络，显露航空服务为社会经济发展带来的效益。不让任何国家掉队举措旨在确保所有国家有机会实现合规和连通性。

阿留博士还得以访问多米尼加航空馆，会见了所有高层主管、并访问了区域管制中心和航空科学高等学院（ASCA）。其中也包括访问为这些设施供应将近 50% 能源的太阳能发电厂，该设施展示并象征了多米尼加共和国对其航空部门可持续发展的承诺。



国际民航组织理事会主席奥卢穆伊瓦·贝纳德·阿留博士于 2018 年 1 月 9 日在圣多明哥与多米尼加共和国首相 Miguel Octavio Vargas Maldonado 先生举行双边会面。

为编辑人员提供的资源

关于国际民航组织

国际民航组织成立于 1944 年，是促进全世界国际民用航空安全和有序发展的联合国专门机构。国际民航组织为航空安全、安保、效率、能力和环境保护等许多优先事项制定各种必要的标准和规则。本组织为 192 个成员国之间在民用航空所有领域的合作起论坛作用。

[国际民航组织北美洲、中美洲和加勒比地区办事处](#)
[国际民航组织不让任何国家掉队举措](#)

联系人

安东尼·菲尔宾
(Anthony Philbin)

宣传主管

aphilbin@icao.int

+1 514-954-8220

+1 438-402-8886 (手机)

推特: [@ICAO](https://twitter.com/ICAO)

威廉·瑞兰特-克拉克
(William Raillant-Clark)

宣传官员

wraillantclark@icao.int

+1 514-954-6705

+1 514-409-0705 (手机)

推特: [@wraillantclark](https://twitter.com/wraillantclark)

领英: [linkedin.com/in/raillantclark/](https://www.linkedin.com/in/raillantclark/)